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OEQPIA HAEKTPIKON KYKAQMATON - HAEKTPOTEXNIA

1) Naunoloyioste tnv RoA, o PEGQA TOU KUKADUOTOS , TV TN Taong otnv avtiotaon R, kat tv Lox0
otnv avnoracq Rs ALVOV[(IL E—l() V lam ({l)=5 A, R1=3 Q, RZ=R3—2 Q R4-—R5-4
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2) No Bpebei to pedpa 13 OTO NAPOKATW Kmd\wua Aivovton 1 IoA=12 A, ;=3 A, 1,=2 A, 1,=3 A.
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3) Na unoloyicete v tdon tng rmnyrig E2 oto napakdrw kUKAwpa yvwpilovrag 6t 1o pedua nou o
Stappéet eivan 2 A. Aivovta - E1-20 v, Rl— 3 Q R2—2 Q R3=1 Q i
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4) Zto napaKdtw KOKAWA T eVaAAAOOOPEVO PEba TOU KUKAWHOTOG XL orypaior Tujr:

i(t) =3-+2-sin 1000t .
H wpuai avtiotaon sivoe 8 Q kaw n avtenaywyri tou Tnviou eivat 6 mH. Na unoloyioete:
A) v ouyvdtnta os Hz, B) g evepyéc uus’c ToU pefuarog tou KUKADUATOS kat g Tdong, I) T
EVEPYES TUIEG TNG TdONG ot avtictaon kat oto rnvio, A) Tov cuvteeotr mxuog xat E) va oxedidoete
0 Siavuopomikd Sidypappe. 000 T

(3 povadec)

Awapketa 90°
KaAn ermituyia



